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V pondělí 18. srpna začíná oprava průtahu obcí Kojice v celkové délce skoro 800 metrů na
silnici II/322H. Obec se připojí s vybudováním nových přípojek vodovodu a kanalizace,
vybuduje také nové chodníky.

Průtah obcí Kojice byl v minulosti velmi frekventovanou spojkou mezi Pardubickým a Středočeským
krajem. „Po dostavbě obchvatu, který slouží od jara roku 2023, je dopravní situace v obci klidnější.
Silnice II/322H je však po dlouhodobé zvýšené dopravní zátěži poškozená a je třeba ji opravit.
Počítáme s kompletní obnovou povrchu vozovky a lokálními sanacemi tam, kde budou potřeba. Dále
bude provedena obnova propustku v havarijním stavu z důvodu zajištění odvodnění komunikace a
navazujícího okolí. Opravovat se bude úsek o délce 774 metrů a hotovo by mělo být v druhé polovině
prosince,“ sdělil náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.
Ještě před samotným začátkem oprav budou provedeny lokální přeložky a vybudování nových
kanalizačních a vodovodních přípojek, dojde také k odvodnění navazujících ploch. „Je to další
zakázka, která probíhá v součinnosti s obcí nebo městem a je zadávána společně. Díky tomu se daří
koordinovat a zrychlovat práce a tím pádem méně zatěžovat obyvatele i řidiče. Pardubický kraj do
opravy komunikace investuje přibližně 15,3 milionu korun s DPH a obec Kojice potom cca 5,1
milionu korun s DPH,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Obchvat slouží od dubna 2023
Po vybudování obchvatu Kojic na silnici II/322, který navazuje na již dříve zprovozněný obchvat
Chvaletic, se řidičům znatelně zkrátila doba jízdy mezi Pardubicemi a Kolínem. „Díky této stavbě
přestala obyvatelům Kojic pod okny projíždět nejen osobní, ale i nákladní doprava, což vedlo ke
zvýšení bezpečnosti a zároveň k výraznému snížení hluku. Celkové výdaje na tuto technicky
náročnou stavbu činily přibližně 320 milionu korun s DPH, přičemž z Integrovaného regionálního
operačního programu a státního rozpočtu se podařilo získat celkem 220,2 milionů korun s DPH,“
uvedl hejtman Martin Netolický.

Dopravní omezení
Kvůli opravě komunikace, propustku a stavbě chodníků, kanalizačních a vodovodních přípojek bude
silnice II/322 úplně uzavřena pro automobilovou dopravu, která bude vedena objížďkami.
Z důvodu zajištění obslužnosti obce bude rozdělena do 2 etap výstavby:

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129856/zacina-oprava-prutahu-kojicemi-obec-vybuduje-nove
-pripojky-a-chodniky
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